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МЕТА ТА СУТНІСТЬ 
Мета: формування у слухачів комплексу теоретичних знань у сфері

менеджменту, управління і організації охорони здоров’я, у т.ч. знання щодо
ідеології, методології, основних технологій управління медичними закладами на
регіональному рівні; підготовка кадрів, спроможних стати до управління та
трансформації організацій охорони здоров’я.

Освітня компонента розкриває зміст актуальних підходів, інструментів та
технологій, що можуть підвищити ефективність та результативність сучасного
управління медичними закладами, зокрема, через запровадження у публічно-
управлінську діяльність елементів менеджменту державних установ та
організацій, заснованих на використанні гнучких технологій управління; формує
правильне уявлення про сучасні форми управлінської діяльності та особливості
їх виконання в медичній галузі.
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Основні завдання освітньої 

компоненти:

Основні завдання включають розгляд та аналіз комплексної
системи організації та управління в галузі охорони
здоров'я з погляду державного регулювання. Ці завдання
охоплюють такі аспекти:

1.Аналіз структури та функцій системи охорони
здоров'я: Розгляд організаційної структури системи
охорони здоров'я, включаючи лікувальні заклади, медичні
установи, регулюючі органи тощо. Вивчення функцій
кожного рівня управління та їх взаємозв'язок.

2.Роль держави в організації охорони здоров'я: Аналіз
функцій та відповідальності держави в організації, 
фінансуванні та наданні медичних послуг. Розгляд
правового регулювання та нормативно-правової бази, що
визначають функціонування системи охорони здоров'я.

3.Фінансування та бюджетування в охороні здоров'я:
Вивчення механізмів фінансування медичних установ, 
розподілу бюджетних коштів, забезпечення доступу до 
медичних послуг населення.
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Основні завдання освітньої 

компоненти:

4. Управління медичним персоналом: Аналіз
системи підготовки та навчання медичних працівників, 
включаючи лікарів, медсестер та інших спеціалістів. 
Вивчення питань мотивації, розвитку та управління
персоналом.

5.Медична етика та права пацієнтів: Розгляд питань, 
пов'язаних із захистом прав пацієнтів, дотриманням
медичної етики, конфіденційністю медичної
інформації.

6. Стратегічне планування та розвиток системи
охорони здоров'я: Аналіз важливості розвитку та 
впровадження стратегічних планів у галузі охорони
здоров'я, включаючи розробку нових медичних
технологій та підходів до надання послуг.
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Основні завдання освітньої 

компоненти:

7. Управління якістю медичних послуг: Вивчення
методів контролю та підвищення якості медичних
послуг, забезпечення безпеки пацієнтів та 
вдосконалення практик медичної допомоги.

8. Глобальні виклики та тенденції в охороні
здоров'я: Розгляд впливу глобальних факторів, таких 
як демографічні зміни, епідемії, медичні технології, на 
організацію системи охорони здоров’я.

9.Управління кризовими ситуаціями та 
надзвичайними подіями: Вивчення методів
підготовки до кризових ситуацій, управління їх
наслідками та координація дій всіх рівнів управління.
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продемонструвати розуміння теоретичних та методологічних основ 

управління медичними закладами на державному та на 

регіональному рівні, тенденцій його розвитку у публічному секторі, 

ролі у забезпеченні належного рівня та якості життя населення

продемонструвати знання характерних особливостей управління

медичними закладами;

продемонструвати розуміння сутності принципів формування

моделі охорони здоров’я, вміння визначати проблемне поле, 

здійснювати аналіз діючих моделей охорони здоров’я та 

формування нових моделей 

продемонструвати розуміння сутності управління медичними

закладами, вміння аналізувати проблемну ситуацію, здійснювати

аналіз альтернатив і розробляти відповідне управлінське рішення;

усвідомити підходи до оцінювання стану закладу охорони здоров’я, 

сучасних інструментів його визначення;

продемонструвати навички розроблення концепцій програм

розвитку закладів охорони здоров’я;

продемонструвати здатність розроблення програми розвитку

закладу охорони здоров’я

Після вивчення 

освітньої 

компоненти 

ти зможеш:



7

Тема 1. Історичні аспекти управління охороною здоров’я

Тема 2. Міжнародні засади формування державної

політики та управління медичною допомогою

Тема 3. Державна політика та державне регулювання

медичною діяльністю в Україні

Тема 4. Інституційні засади системи управління охороною

здоров’я

Тема 5. Заклади охорони здоров’я як об’єкт управління

Тема 6. Інформаційне забезпечення в управлінні

охороною здоров’я

Тема 7. Управління персоналом закладів охорони

здоров’я.

ТЕМИ :
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управління та забезпечення якості у 

фармації
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